

## Smlouva o výpůjčce

uzavřená ve smyslu § 2193 a násl. zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník a interních předpisů  
Městského muzea Skuteč mezi smluvními stranami

**Městské muzeum Skuteč, Rybičkova 364,**

**org. složka města Skuteč, Palackého náměstí 133, IČO 00270903, DIČ CZ00270903,**

539 73 Skuteč, tel. \_\_\_\_\_, tel.:

zastoupené Liborem Akslerem, MBA, ředitelem

jako půjčitel na straně jedné

a

**Městské muzeum Česká Třebová**

Klácelova 80, 560 02 Česká Třebová 2

IČ 70943800

Tel.: \_\_\_\_\_, e-mail: \_\_\_\_\_

Datová schránka: \_\_\_\_\_

zastoupené ředitelkou Mgr. Janou Voleskou

jako vypůjčitel na straně druhé.

### 1. Předmět smlouvy:

Předmětem této smlouvy je časově omezená bezplatná výpůjčka sbírkových předmětů. Smluvní strany mají za nesporné, že sbírkové předměty (dále jen sb. předměty) uvedené v této smlouvě mají statut muzejních sbírek dle zákona č. 122/2000 Sb.

Půjčitel je vlastníkem dále uvedených sb. předmětů, které bezplatně zapůjčuje vypůjčitelu na dobu určitou v trvání od data převzetí do \_\_\_\_\_ Součástí smlouvy je předávací protokol.

## **2. Účel výpůjčky:**

Vypůjčitel si sb. předměty vypůjčuje za účelem výstavy

## **3. Předání a přeprava sb. předmětů:**

Vypůjčitel je povinen ve sjednaném termínu, místě a sjednaným způsobem uvedené sb. předměty převzít a po skončení výpůjčky půjčiteli vrátit. Sjednaným místem pro převzetí a vrácení sb. předmětů je Městské muzeum Skuteč, resp. místně odloučený depozitář muzea, dle telefonické dohody. Přeprava sb. předmětů dle této smlouvy bude zabezpečena osobně, přičemž náklady s ní spojené nese vypůjčitel. Přeprava bude zabezpečena odpovídajícím způsobem. Vypůjčitel si rovněž zajistí dostatek vhodného obalového materiálu, bez kterého nelze výpůjčku uskutečnit, tzn. čistá bublinková folie, provaz, lepicí pásky, prokladový materiál apod. Manipulace v bavlněných rukavicích nutná.

#### **4. Jiné povinnosti vypůjčitele**

Vypůjčitel se zavazuje, že bude sb. předměty dle této smlouvy užívat řádně v souladu a s účelem vymezeným v této smlouvě a že je nepřenechá k užívání třetím osobám bez výslovného souhlasu půjčitele.

Vypůjčitel odpovídá půjčiteli za veškeré škody, které vzniknou během doby výpůjčky na výše uvedených sb. předmětech jakýmkoli způsobem, a to včetně škod vzniklých živelnou událostí, vyšší mocí nebo zásahem zjištěné i nezjištěné třetí osoby. Vypůjčitel je povinen jakoukoliv případnou škodu na uvedených sb. předmětech neprodleně oznámit půjčiteli a zavazuje se veškeré vzniklé škody půjčiteli uhradit a to do výše pojistných cen výše uvedených.

Vypůjčitel není oprávněn provádět jakékoliv úpravy, opravy a změny převzatých sb. předmětů.

Vypůjčitel je povinen převzaté sb. předměty na svůj náklad pojistit zejména proti živelním událostem jako jsou požár, výbuch, blesk, záplava, povodeň, vichřice, dále proti krádeži, poškození nebo zničení sb. předmětů vandalem, únikem vody z vodovodního nebo kanalizačního potrubí (vůči všem rizikům) až do výše pojistných cen. Pojištění musí být uzavřeno po dobu přepravy, výstavy a přepravy zpět na minimální celkovou pojistnou hodnotu Kč, slovy

Vypůjčované předměty musí být doprovázeny při přepravách pověřeným pracovníkem vypůjčitele, který předměty osobně přebírá na půjčitele a při ukončení výpůjčky půjčiteli předává.

Vypůjčitel je povinen uložit a vystavovat sb. předměty v prostorách které jsou bezprašné, chráněné před prudkými výkyvy teplot a vlhkosti vzduchu a před přímým slunečním zářením. Podmínkou je maximálně šetrné zacházení při jakékoliv manipulaci.

#### **5. Vrácení sb. předmětů**

Do skončení doby, na niž byla výpůjčka sjednána, se vypůjčitel zavazuje vrátit sb. předměty dle této smlouvy řádně půjčiteli ve stavu, ve kterém je převzal. Pro účel této smlouvy se zahájením sjednané doby rozumí fyzické převzetí sb. předmětů vypůjčitelem a ukončením této doby se rozumí datum vrácení sb. předmětů.

#### **6. Předčasné vrácení sb. předmětů**

Půjčitel může požadovat vrácení sb. předmětů i před skončením doby výpůjčky, jsou-li splněny podmínky, stanovené v § 2198 občanského zákona nebo nejsou dodržována ustanovení této smlouvy.

Pracovníci Městského muzea Skuteč si vyhrazují právo fyzické kontroly stanovených podmínek v prostorech, ve kterých budou vypůjčené sb. předměty dočasně uloženy (viz čl. 4). Pokud bude zjištěno, že stanovené podmínky nejsou ze strany vypůjčitele dodrženy, je půjčitel oprávněn v kteroukoli dobu požadovat předčasné vrácení vypůjčených sb. předmětů.

Jakékoliv změny nebo dodatky této smlouvy lze provádět pouze písemně po předchozí dohodě obou stran. V případě, že se některá ustanovení této smlouvy stanou neplatnými nebo neúčinnými, neznamená to neplatnost ostatních ustanovení této smlouvy. Smluvní strany se v takovém případě dohodly tak, že toto neplatné nebo neúčinné ustanovení nahradí novým, aby bylo dosaženo účelu této smlouvy. Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu smlouvy oběma

smluvními stranami. Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly a souhlasí s jejím obsahem, že smlouva byla uzavřena podle jejich pravé a svobodné vůle, nikoliv tísni ani za nápadně nevýhodných podmínek. Na důkaz toho připojují své podpisy.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nich jeden obdrží půjčitel a jeden vypůjčitel a nabývá účinnosti podpisem obou smluvních stran. Povinnosti vypůjčitele zanikají až fyzickým vrácením vypůjčených sb. předmětů zpět Městskému muzeu Skuteč.

Ve Skutči 08.02.2019

V ČESKÉ TRŽEHOVĚ 19. 3. 2019

---

půjčitel

Libor Aksler, MBA

---

vypůjčitel

Mgr. Jana Voleská